

O vară superbă pentru o sută de copii sărmani

O sută de copii din orașul Târgu Neamț și comunele Răucești și Pipirig, care provin din familii cu venituri modeste, s-au bucurat de o săptămână de distracție pe cinste în Piatra Neamț, cu ocazia participării într-o tabără desfășurată în cadrul proiectului „Centru zonal de mobilizare a resurselor locale pentru servicii integrate destinate copilului în dificultate”. După cum au povestit copiii, cei mai mulți dintre ei se aflau pentru prima dată în viața lor într-o tabără.

Elevii - o sută la număr, cu vârste între 6 și 14 ani, au venit în tabără însoțiți de șase cadre didactice - Traian Anton, Dumitru Săvescu și Gheorghe Smău, toți de la Răucești, Gheorghe Diaconu, Ana Filip și Alexandra Botescu, de la Școala Oglinzi. Dascălii i-au condus pe copii prin cele mai frumoase locuri ale orașului, pe la muzee, zone de promenadă, iar serile au fost marcate de discoteci și distracție cum nu credeau copiii că li se poate întâmpla. "Acest proiect este cel mai mare cadou pe care l-au primit mulți dintre acești elevi în viața lor. Am mers în excursie la Bicaz, am fost în Cheile Bicazului, am mers la Lacul Roșu, la Mănăstirea Bistrița, am vizitat orașul Piatra Neamț în lung și în lat. Am mers la Parcul Zoologic, unde copiii s-au bucurat nespuse de animale pe care nu le-au mai văzut până acum, ne-am plimbat pe esplanada de la Curtea Domnească, am văzut Stadionul municipal, Sala Sporturilor, am lucrat cu animatori - sportivi de talie națională, care și-a alocat din timpul lor pentru a se simți bine elevii noștri. Suntem foarte mulțumiți de cum a decurs această săptămână și suntem fericiți pentru că i-am văzut pe copii încântați de fiecare zi petrecută la Piatra Neamț", a povestit unul dintre profesorii însoțitori. Altul a relatat despre bucuria trăită de copii de pe urma ospitalității extraordinare care le-a fost asigurată la Tabăra Cozla din Piatra Neamț. „Mâncarea a fost de excepție! S-a mâncat foarte bine, copiii s-au bucurat de câte trei mese copioase, de condiții extraordinare la cazare, de programe variate. Am organizat diverse activități, precum «Copiii au talent» și au avut ocazia să se manifeste cum au știut ei mai bine pentru a-și etala diverse talente. Seara au avut program de dans, pentru că li s-au organizat discoteci și putem spune că totul a fost excepțional”, a spus un alt cadru didactic prezent în tabără.

Elena Belciu, manager al proiectului „Centru zonal de mobilizare a resurselor locale pentru servicii integrate destinate copilului în dificultate”, a precizat că tabăra de la Piatra Neamț este doar o parte

din suita de activități recreative de care se bucură 150 de copii câți sunt în totalitate prinși în proiect. „De mai bine de două luni, 150 de elevi din familii defavorizate din Târgu Neamț, Răucești și Pipirig vin în fiecare zi la școlile din localitățile lor, unde au fost amenajate spații special pentru nenumărate activități menite să îi pregătească pe copii pentru cursuri, să îi convingă să nu abandoneze școala. Fiecare zi se încheie cu o masă caldă, constând într-un fel doi și un desert, o altă atracție pentru micuții care provin din familii defavorizate pentru a participa la activitățile proiectului. Acestea vor continua și după începerea anului școlar, cu activități tip after school. De copii se ocupă specialiști cooptați în proiect, care au pregătite activități în caer sunt cooptați copiii în fiecaree zi“, a declarat managerul de proiect, Elena Belciu.

[Reply](#), [Reply All](#) or [Forward](#) | [More](#)